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constante CMAX = …

type TTableau = tableau de CMAX entiers

variables t : TTableau

n : entier naturel # nombre d'entiers à trier
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Action Tri_Sélection ( ES t : TTableau ; E n : entier )

# tri par sélection

variables i, pos, posPlusPetit : entiers

début

Pour pos de 0 à n - 2

faire

# plus petit élément entre pos et n-1 ?

posPlusPetit ���� pos
Pour i de pos + 1 à n - 1

faire

Si ( t[i] < t[posPlusPetit] )

alors posPlusPetit ���� i
fin_pour

# on range l'élément à sa place

Echanger (t, pos, posPlusPetit)

fin_pour

fin
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Action Tri_Insertion ( ES t : TTableau ; E n : entier )

# tri par insertion

variables pos, i, elem : entiers, trouvé : booléen

début

pour i de 1 à n - 1

faire

elem ���� t[i]

pos ���� i - 1, trouvé ���� Faux
tantque ( (non trouvé) et (pos >= 0) )

faire si ( t[pos] > elem )

alors t[pos+1] ���� t[pos]

pos ���� pos - 1

sinon trouvé ���� Vrai
fin_si

fin_tantque

t[pos+1] ���� elem
fin_pour

fin
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Action Tri_Bulle ( ES t : TTableau ; E n : entier )

# tri bulle

variables i, j : entiers,  fini : booléen

début

i ���� n
répéter

fini ���� Vrai
# recherche des consécutifs mal rangés

pour j de 1 à i

faire Si ( t[j] < t[j-1] )

alors Echanger (t, j, j-1 )

fini ���� Faux
fin_si

fin_pour

# le i-ième élément est en place

i ���� i - 1
Jusqu'à ( fini ou (i = 0) )

fin
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K 88 85 83 83 8= 55 155 4
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